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価格動向

資金繰り状況

愛知県岐阜県

設備動向

仕入価格販売価格

仕入価格販売価格

雇用人員

＜％ポイント＞ ＜％ポイント＞

＜％ポイント＞ ＜％ポイント＞
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岐阜県地区 愛知県地区＜％ポイント＞

岐阜県地区 愛知県地区＜％ポイント＞

岐阜県地区 愛知県地区＜％ポイント＞

販売価格 仕入価格

販売価格 仕入価格（卸･小売業）（卸･小売業） （卸･小売業） （卸･小売業）

（製造業）（製造業） （製造業） （製造業）

△20.3
△13.0

△22.6

△24.3
△18.3
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△24.3

△13.3
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△13.0 △9.0

△7.4 △9.9

△11.7
△7.6 △5.3

△4.2 △8.3 △11.0

△10.8 △11.2

△6.1

△26.5 △29.4 △31.9

△22.0

△23.1 △24.0 △25.7 △24.5

△25.4 △24.3

△13.5 △13.3

△26.5△24.8
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（見通し）

（見通し） （見通し）

（見通し）2021/6月　  　　   9月　 　　 　  12月　　　     2022/3月　   　6月　 　　　　9月　　　　　 12月             2023/3月　    　6月　 　　　　9月　　　　　  12月            2024/3月　　

（見通し）2021/6月　  　　   9月　 　　 　  12月　　　     2022/3月　   　6月　 　　　　9月　　　　　 12月             2023/3月　    　6月　 　　　　9月　　　　　  12月            2024/3月　　

（見通し）2021/6月　  　　   9月　 　　 　  12月　　　     2022/3月　   　6月　 　　　　9月　　　　　 12月             2023/3月　    　6月　 　　　　9月　　　　　  12月            2024/3月　　

※DI… 価格が「上昇」「やや上昇」と回答した企業の割合から、
　  　「やや下降」「下降」と回答した企業の割合を差し引いて算出

※DI… 資金繰りが「楽」「やや楽」と回答した企業の割合から、
　　  「やや苦しい」「苦しい」と回答した企業の割合を差し引いて算出

※DI… 設備が「過剰」「やや過剰」と回答した企業の割合から、
　　  「やや不足」「不足」と回答した企業の割合を差し引いて算出

※DI… 雇用人員が「過剰」「やや過剰」と回答した企業の割合から、
　　  「やや不足」「不足」と回答した企業の割合を差し引いて算出

 
 

（岐阜県地区、愛知県地区を合算（回答数：432 社）して表示しています。） 
 

22002244 年年のの日日本本のの景景気気及及びび、、自自社社のの業業況況見見通通ししににつついいてておお尋尋ねねししままししたた。。                      [単位：％] 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
【【問問１１】】22002244 年年のの日日本本のの景景気気ににつついいてて、、どどののよよううなな見見通通ししををおお持持ちちでですすかか  ??                                  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
【【問問 22】】22002244 年年のの自自社社のの業業況況ににつついいてて、、どどののよよううなな見見通通ししををおお持持ちちでですすかか  ??                    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

［［  DD  II  ］］  
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（ＤＩ） 

［［  総総  合合  ］］  

 2024 年の自社の業況見通しは、プラス

4.4と、前年同期における 2023年見通しの
プラス 5.0 に対して、0.6 ポイント悪化す
る見通しとなった。 
 業種別では、製造業（マイナス 3.3）が
総合（プラス 4.4）よりも 7.7 ポイント低
かった。一方、不動産業（プラス 15.0）が
総合よりも 10.6ポイント高かった。 

 2024 年の日本の景気見通しは、マイナ

ス 17.5 と、前年同期における 2023 年見

通しのマイナス 21.3 に対して、3.8 ポイ

ント改善する見通しとなった。 

 業種別では、卸売業（マイナス 25.0）
が総合（マイナス 17.5）よりも 7.5 ポイ
ント低かった。一方、不動産業（プラス

10.0）が総合よりも 27.5ポイント高かっ
た。 
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 4.4 
（ＤＩ） 

［［  業業種種別別  ］］  

 △3.3 

［［  総総  合合  ］］  

    1.9 

 10.2 

   11.0 

    8.0 

  15.0 

≪特別調査≫          2024 年の日本の景気及び、自社の業況見通しについて 

（ＤＩ） 

（ＤＩ） 

［［  業業種種別別  ］］  


